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ESTRATTO DEL VERBALE DEL 16 DICEMBRE 2019 

CRITERI DI AMMISSIONE PER I NUOVI ISCRITTI 

 

[…omissis…] 
 

Pertanto i criteri di ammissione per i nuovi iscritti al nostro Istituto dall’anno scolastico 2020/21 sono i 
seguenti: 

 

SCUOLA DELL’INFANZIA 
A. Residenza nello stradario dell’Istituto Comprensivo, con precedenza al disabile certificato 
B. Residenza Fuori stradario Comune di Bergamo 
C. Residenza Provincia 

 
Criteri interni ad ogni categoria 
cinque anni entro l’anno solare di riferimento  

 fratelli o sorelle frequentanti l’Istituto Comprensivo “SANTA LUCIA” nell’anno per cui ci si iscrive 

 alunni con un solo genitore nel nucleo familiare e lavoratore 

 genitori entrambi lavoratori 

 Presenza di familiari residenti nello stradario dell’Istituto Comprensivo “SANTA LUCIA” che abbiano in 
carico stabilmente l’alunno 

 

quattro anni entro l’anno solare di riferimento  
 fratelli o sorelle frequentanti l’Istituto Comprensivo “SANTA LUCIA” nell’anno per cui ci si iscrive 

 alunni con un solo genitore nel nucleo familiare e lavoratore 

 genitori entrambi lavoratori 

 Presenza di familiari residenti nello stradario dell’Istituto Comprensivo “SANTA LUCIA” che abbiano in 
carico stabilmente l’alunno 

 

tre anni entro l’anno solare di riferimento  

 fratelli o sorelle frequentanti l’Istituto Comprensivo “SANTA LUCIA” nell’anno per cui ci si iscrive 

 alunni con un solo genitore nel nucleo familiare e lavoratore 

 genitori entrambi lavoratori 

 Presenza di familiari residenti nello stradario dell’Istituto Comprensivo “SANTA LUCIA” che abbiano in 
carico stabilmente l’alunno 

 
SCUOLE PRIMARIE 
A. Residenza nello stradario dell’Istituto Comprensivo “SANTA LUCIA” 
B. Residenza Fuori stradario Comune 
C. Residenza Provincia 
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Criteri interni ad ogni categoria 

 fratelli o sorelle frequentanti l’Istituto Comprensivo “SANTA LUCIA” nell’anno per cui ci si iscrive 

 alunni con un solo genitore nel nucleo familiare e lavoratore 

 genitori entrambi lavoratori 
Per i residenti fuori dallo stradario dell’Istituto Comprensivo “SANTA LUCIA”, oltre ai criteri sopra elencati: 
 Presenza di familiari residenti nello stradario dell’Istituto Comprensivo “SANTA LUCIA” che abbiano in 

carico stabilmente l’alunno 

 Lavoro nello stradario dell’Istituto Comprensivo “SANTA LUCIA” 
 

SCUOLA SECONDARIA DI 1° GRADO 
A. Residenza nello stradario dell’Istituto comprensivo 
B. Residenza Fuori stradario Comune di Bergamo 
C. Residenza Provincia 

 
Criteri per gli interni allo stradario 

 Alunno proveniente dalle primarie dell’Istituto 

 fratelli o sorelle frequentanti l’Istituto Comprensivo “SANTA LUCIA” nell’anno per cui ci si iscrive 

 alunni con un solo genitore nel nucleo familiare e lavoratore 

 genitori entrambi lavoratori 
 

Criteri per i fuori stradario e Residenti in Provincia 

 Alunno proveniente dalle primarie dell’Istituto 

 fratelli o sorelle frequentanti l’Istituto Comprensivo “SANTA LUCIA” nell’anno per cui ci si iscrive 

 Presenza di familiari residenti nello stradario dell’Istituto Comprensivo “SANTA LUCIA” che abbiano in 
carico stabilmente l’alunno 

 Lavoro nello stradario dell’Istituto Comprensivo “SANTA LUCIA”. 
 
 

Il CdI approva all’unanimità la specifica del criterio suddetto con DELIBERA n. 17_19/20 

 
[…omissis…] 

 
 

La Dirigente Scolastica 
Prof.ssa Francesca Zonca 

(firma autografa omessa ex art. 3, c. 2 DLgs 39/93) 
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